

## 仙女公园

2019级13班 周心辰



江都的仙女公园位于芒稻河的东岸，七闸桥的下面。

来到公园门口，有一道用深红色的石头建成的门楼，上面雕刻着龙，浑厚古朴。门楼上面写着“仙女公园”四个大字。

一进公园，我们就看见一位用石头做的仙女，她的身材很苗条，长着一张瓜子脸，梳了一个发髻，眼睛炯炯有神，身上穿着一件长长的白纱裙，好像一位真正的仙女在迎接游客。

再往里走，就看见了几座古色古香的亭子，四周种满了柳树。一阵风吹过，柳条随风飘荡，好像小姑娘的辫子，这让我想起了贺知章的诗句：“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。”大树下面开满了五颜六色的花，有的叫得出名字，也有的叫不出名字，这些花引来了许多小蝴蝶。亭子的中间有一个清澈见底的小池塘，岸边的树和花倒映在池塘里，鱼儿自由自在地游泳，远远望去，真像一幅美丽的图画。

这么美的仙女公园，欢迎大家来游玩。

指导老师:卞康斌

## 一路桂花香

2019级24班 周馨妍

在我上学的路上，有一条幽静的小路，路的两旁种着两排桂花树。

平日里，这条路没有任何特色，因为这两排桂花树没有苍松挺拔的身姿，也没有梧桐婀娜的体形，更没有榕树浪漫的情怀。它们只是那样静静地站立着，不高也不大。但是每到金秋十月，当那一簇簇金黄缀满整个树梢的时候，桂花树像着了一件金色的盛装。徐志摩说河畔的金柳是夕阳中的新娘，那这满载着金黄的桂花树便是秋日里最炫的舞者。更不用说那阵阵的幽香随着秋风钻入我们身体的每一个毛孔，真的是清可绝尘，浓能远溢，沁人心脾，让人心旷神怡！

说真的，每天要不是担心上学迟到，我会一直流连于这金黄的浓香之间而独自徘徊，徘徊……

指导老师:张晓阳

## 可爱的“薯条”

2020级28班 陈赫宁



我家有只鹦鹉，叫“薯条”。它全身浅黄色，嘴巴弯弯的，脸颊微红。脑袋可以360度转动，很神奇。它时而露出呆萌的表情，很是惹人喜爱。

“薯条”本领很多，我最佩服“薯条”剥瓜子壳的技能。它叼起瓜子，啄开壳，吃瓜子粒，吐掉壳，估计1秒左右，速度比人剥还快。只要有人靠近鸟笼，它就把小脑袋伸过来，让你摸一摸它。我可喜爱它啦！

指导老师:何美霞

## 调皮的张明

2016级19班 李奕宏

在开满丁香花的校园里，有一个人总是闲不住，他就是张明。张明虽然成绩挺好，但是个出了名的淘气包，身上总带点儿奇怪的玩意儿。昨天才点了两个炮仗往鱼池里扔，导致鱼儿死的死、伤的伤，也不知道今天能掀起什么风浪。

第一节课下，张明在树下乘凉，忽然发现树上有个

鸟窝，里面有两个鸟蛋，这可把他高兴疯了，因为今天他带了些火柴，可以烤鸟蛋吃了。正打着小算盘呢，上课铃响了，张明起身发现面前也有两个蛋，还以为是鸟窝上面掉下来的呢，来不及多想，揣进兜就跑。

英语课上，林老师正在教“蛇”的英文，张明口袋里的蛋突然破了，两条小蛇探

头探脑地往外张望，有一条更闲不住，“呲啦”一下游了出来。张小玲看见了，忍不住尖叫一声：“有蛇！”这一下，班上可炸了锅，好动的男生都抢着抓蛇。班长王寒冰坐不住了，立刻跑去找班主任。班主任竟然像个大宝宝一样和同学们一起抓蛇，他牺牲自己的茶杯做了一个类似捕鸟的装置，在

杯子里放上一小块肉干，不出五分钟，两条小蛇被吸引了过来。但张明这个“蛇爸爸”爱子心切，悄悄点了个炮仗丢了过去。“嘭！”小蛇被吓跑了，班主任的茶杯也“英勇就义”。

在开满五彩丁香花的美丽校园里，又多了两条小生命，张明又被叫了家长……

指导老师:谢李

## 我的乐园

2016级4班 熊乐言



微风吹拂，绿意盎然，到处洋溢着生机，外婆家的小菜园是我童年的乐园。

小菜园里面种着许多蔬菜。你看那顶花带刺的黄瓜，挂在绿叶缠绕的藤架上。旁边的辣椒地简直就是辣椒的展览会。有的长长尖尖的，似美人的小

拇指；有的圆圆鼓鼓的，似过年时挂的灯笼；有的细细弯弯的，似老牛的角，可新奇了。

无聊时，我总是会跑进菜园里玩，看蚂蚁搬家，逗小虫子玩。夏天的早晨，是捉蚂蚱最好的时候了。一只身穿绿色衣衫的小蚂蚱在我眼前跳过，我

眼睛一亮，盯住了它瘦小的身子。它头上长着灯泡似的眼睛，还不时地摆动一下细长的触角。它落到了菜园里，绿纱似的翅膀不停地动着，我生怕惊跑它，便小心地走过去，两手一合就把它捉住了。我很好奇，于是张开一个小孔想看个究竟，没想到刚张开，蚂蚱就从我的手心中飞了出去。有时不但没有捉到蚂蚱，反而会摔个“狗啃泥”。不过，我并不在意，爬起来，拍拍身上的土，继续猫着腰扬着手，寻找蚂蚱的踪迹。不一会儿，小鸟也来凑热闹了。它们叽叽喳喳地叫着，无忧无虑地在天空中飞翔。

这个小菜园记载着我的快乐，记载着我童年时最美的时光。

指导老师:任建秋

## 我的妹妹

2020级21班 王梓歆

我的妹妹今年3岁了，她留着短短的头发，像个调皮的小男孩。一张圆圆的脸蛋像个熟透了的红苹果，一双水灵灵的眼睛像对黑宝石，笑起来眯成了一条缝，一张薄薄的小嘴，时不时露出一口整齐的小白牙。

你别看她看起来可爱，淘气起来却让人束手无策。有一次，妹妹趁我上学时偷偷溜进我的房间，把我的玩具、文具翻得乱七八糟。我刚一训她，她立刻露出一副可怜巴巴的表情，嘴里不停地喊着：“姐姐，姐姐……”真拿她没办法。

指导老师:徐慧

## 大象

2020级7班 黄辰熙

我最喜欢大象。它的外形很有趣！它的身体像一座小山，它的耳朵像两把大扇子。它的鼻子又粗又长，像一根水管。它的四条腿像四根大柱子，支撑着它庞大的身体。我觉得最有趣的地方还是它的鼻子。它可以用鼻子取食、喝水和洗澡……最厉害的是经过长期训练的大象还能用鼻子吹口琴呢！

大象真是一种既聪明又有趣的动物啊！

指导教师:李素清

## “拉面”风波

2016级12班 朱哲源

撸起了衣袖。奶奶嘱咐我用大碗装了些高筋面粉，然后加水，并用手不停地揉它，直到揉成一个光滑的大面团。我拽了一个小面团，用双手使劲向两边拉，可就是拉不出细面条形，最终只好作罢。

看来朱老师说得一点不错，拉面是个技术活。没有面条，明天不好交差啊，我灵机一动——擀面。于是让我奶奶拿出擀面杖，将面团压成一张薄饼，用刀切

成很细的丝，这样面条就成了。看着自己擀的“拉面”，我得意地笑了。

第二天，我把面条分成三份带了过去，老师一看，表示不敢相信，还诙谐地对我说：“朱哲源，你还真当真啊！不过你这不是拉面，是擀面……”。

“拉面”风波最终结果：分加了。我也有了一个美号——“朱当真”！

指导老师:朱家军

## 我的妈妈

2019级8班 李泽辰

了不可抹去的痕迹，几缕银丝也无法隐藏，大摇大摆地爬上了她的发梢，显得十分扎眼，令我心疼不已！

我的妈妈扎着长长的马尾辫，白净的脸上架着一副红框金属眼镜，时常身穿休闲的衣服，脚踩一双运动鞋。妈妈已年近四十，岁月在她的脸上留下

地等着我前去翻阅。每天放学回到家，看到一尘不染的屋子，我的心情也变得舒畅起来。

夜深了，伴随着洗衣机水流的声音，我进入了美妙的梦乡，而我的妈妈还未停下手中的家务。

指导老师:张娟

## 金秋的喜悦

2020级8班 赵秋皓

知了的叫声渐渐消失，慢慢转凉的天气仿佛通知我们：“丰收的季节到了！”

沉甸甸的稻穗随风摇动，听得农民伯伯心里喜洋洋。瞧！馋嘴的鸟儿来偷吃了，一阵风刮过，胆小的鸟儿们又被吓跑了。

稻田边有一棵高大的柿子树，黄澄澄的柿子挂满了枝头，像一个个小灯笼。忍不住摘下一个，轻轻一咬，满嘴是淡淡的香甜。

我喜爱这金色的秋天！

指导教师:汤杰